

Ну и репка! Вот так репка!

[Старшие преподаватели О. Виктор и Н. Северин.]

#24-25 от 23.10.2006



«Как сидит на месте крепко!» – с удивлением воскликнул дед Андрюшка в спектакле «Репка», в котором играли студенты-иностранцы подготовительного факультета нашего университета.

Спектакль по русской народной сказке «Репка» стал завершением первого учебного года для иностранных студентов в Харькове, многие из которых продолжают свое образование в нашем университете.

Каждый год в конце мая проходит праздничный концерт «Мы уже говорим по-русски» на подготовительном факультете для иностранных граждан НТУ «ХПИ», который является итоговым в изучении русского языка.

За время существования подфака (с 1973 года) 33 выпускных концерта порадовали зрителей интересной программой, разнообразием номеров, артистизмом и творческим подъемом в презентации концертного материала. Сколько песен и стихов, сценок и спектаклей прозвучало на русском языке со сцены актового зала подготовительного факультета!

26 мая этого года, как никогда, зал был полон зрителей. Тут собрались студенты и преподаватели нашего факультета и гости – украинские, иностранные учащиеся и преподаватели разных вузов города: ХАДИ, ХНУ им. Каразина, ХНУРЭ, фармацевтической академии. Празднично украшенный зал, яркие декорации на сцене, букеты цветов подчеркивали торжественность обстановки концерта «Мы уже говорим по-русски». По традиции прозвучал «Гимн подфака» в исполнении студентов из Марокко, Китая, Вьетнама и Монголии. Ведущие концерта – студенты из Марокко Мерием Бен Сасси, Летраш Фатима и Эль Бухари Халид – в стихах прославили родной факультет и поблагодарили преподавателей за их труд, участие и помощь в жизни студентов.

Проректор по научно-педагогической работе и международным связям В.А. Кравец

сердечно поздравил иностранных студентов и преподавателей с окончанием учебного года. На нашем празднике также присутствовали директор ЦПИГ Г.С. Богословский, его заместитель М.И. Беляков. Теплыми словами напутствовал своих питомцев на будущую учебу декан подготовительного факультета Ю.Р. Гаврылюк.



Доминантой прощального концерта стал костюмированный спектакль по сказке «Репка», который в стихотворной форме написали преподаватели кафедры гуманитарных наук подфака. В спектакле раздвинуты рамки действия, увеличено количество участников, все герои сказки поют много песен на русском и даже украинском языках. Мастерски сыграли свои роли студентка из Марокко Хаула Бенмбарек (бабка Марфушка), студентки из Китая Сунь Сижуй (кошка Мушка) и Сун Лин (Мышка). Аплодисментами и смехом реагировал зал на реплики деда Андрюшки, которого с юмором сыграл студент из Ливана Али Бизри Хилал. Роли сказочников, ведущих спектакль от лица автора, уверенно представили Сибу Муна и Туил Мунир (Марокко). Симпатично прозвучала песня внучки Нинки и ее жениха Вани также в исполнении студентов из Марокко Эль Ясмине Афаф и Беннани Ахмеда. Бурная реакция зала – овации и смех – были достойной наградой всем участникам спектакля и группе преподавателей кафедры гуманитарных наук, которая приготовила яркое праздничное торжество, вложив немало сил в эту работу. Огромная благодарность за этот труд старшему преподавателю Л.В. Романек и Н.В. Северин, преподавателям М.Е. Шелестиной и Т.Н. Сидойкиной, а декану ПФ, доценту Ю.Р. Гаврылюку – за умелое руководство и чуткое отношение, понимание важности этого значительного мероприятия в жизни подфака. И в конце мы хотим пригласить всех, кто заинтересовался нашим сообщением, в гости на наш следующий праздничный концерт на подготовительный факультет для иностранных граждан, который находится на улице Веснина, 5а.